



Сеченовский район
Нижегородской области

№ 6 (11071) 10 февраля 2017 года, ПЯТНИЦА

БОРЬБА

Общественно-политическая газета

Основана 20 ноября 1931 года

Исполнившим служебный долг за пределами Родины

Уважаемые друзья!

15 февраля 1989 года последние советские воинские части покинули Афганистан. С 2011 года этот день стал памятной датой России – Днем памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

За свою многовековую историю России приходилось не только защищать себя, свою территорию, свой народ, но и помогать тем, кто в этом нуждался. Военнослужащие СССР и России приняли участие более чем в трех десятках вооруженных конфликтов за пределами нашей Родины. Светлая память всем, кто погиб на полях сражений.

Слова искренней благодарности тем, кто образцово исполнил свой воинский долг, пережив все тяготы, которые несет война. Ваша стойкость, мужество, взаимовыручка, служат примером для молодежи.

От всей души желаем здоровья, счастья, благополучия, мира и добра!

В. П. ШАНЦЕВ, губернатор
Нижегородской области
Е. Г. НАБОРНОВ,
глава Администрации
Сеченовского
муниципального района

Е. В. ЛЕБЕДЕВ,
председатель ЗСНО
Г. А. ДОМАШЕНКОВ, глава
МСУ, председатель Земского
собрания Сеченовского
муниципального района

Уважаемые жители района!

15 февраля, в 11.00, в Сеченове, в сквере воинов-интернационалистов, состоится митинг, посвященный 28-летию вывода ограниченного контингента советских войск из Демократической Республики Афганистан.

Приглашаем всех желающих принять участие в данном мероприятии.

Отправление автобуса от здания администрации в 10 час. 50 мин.

18 февраля, в 14.00, в ДК железнодорожников г. Н. Новгород состоится торжественное собрание и праздничный концерт, посвященные этой дате.

Оргкомитет

С днем рождения, ветеран!

90 лет исполняется Леониду Ивановичу Маврину из Мамлейки и Евдокии Анатольевне Алексеевой из Булдакова. Юбилеры примут поздравления от представителей администрации района, Совета ветеранов с пожеланиями здоровья и всего наилучшего.

Подведены итоги

В Н. Новгороде прошло заседание КЧС и ОПБ Нижегородской области под руководством губернатора В. П. Шанцева.

В заседании приняли участие глава администрации района Е. Г. Наборнов, председатель КЧС и ОПБ района Д. А. Крупнов, начальник сектора ГОЧС и ВМП И. А. Зайцев. На данном заседании были подведены итоги деятельности ТП РСЧС Нижегородской области за 2016 год, поставлены задачи на 2017-й.

Теперь в режиме ожидания

Первый этап проекта поддержки местных инициатив завершен: заявки по всем запланированным объектам подготовлены и на этой неделе отправлены в Министерство внутренней политики Нижегородской области.

В общей сложности от Сеченовского района – 9 заявок (от Сеченовской и Красноостровской сельских администраций – по две). Теперь, что называется, в режиме ожидания – результаты станут известны в апреле, после тщательного рассмотрения и утверждения заявок.

Карантин заканчивается

107 школ открылось в Нижегородской области после карантина по гриппу и ОРВ.

Сегодня приступают к занятиям и учащиеся Сеченовской средней школы. Семидневный карантин, объявленный здесь в связи с превышением порога заболеваемости в начале февраля, был вторым за текущую зиму.

Было начало,



есть продолжение

Мороз пока ослаб. Но в начале недели холод испытывал на прочность и людей, и животных, и технику. В районе минус 20 было и в среду, но глава фермерского хозяйства из Кр. Острова В. А. Якубов и завфермой Г. Ж. Латыпов улыбками и хорошим настроением только злили ядерный мороз. В животноводческом помещении тепло – и это главное.

Ровно два года назад, когда корреспонденты районной газеты побывали на красноостровской ферме в разгар зимне-стойлового периода, картина была та же самая: за окном, точнее, за двором мороз, а в самом дворе тепло, чисто и уютно, насколько это применимо к помещению с животными. Тогда в коровнике, рассчитанном на 200 голов, зимовало чуть больше половины крупно-рогатых питомцев, в эту зиму теплым дыханием наполняют ферму полторы сотни животных.

(Продолжение на 5 стр.)

ВЛАСТЬ

Самый народный

Нашего губернатора признали самым народным губернатором России. Об этом сообщил интернет-портал «Губернаторы. Ру», посетители которого оценили деятельность всех глав регионов России по десяти критериям, среди которых уровень жизни населения, информационная открытость, доверие, борьба с коррупцией и прочие.

Рассуждая о причинах столь высокой оценки, нижегородский социолог А. Прудник назвал Шанцева «губернатором результата»: «Когда жители области говорят о мотивации своей поддержки Шанцева, акцентируют на то, что он сделал: ФОКи, Южный обход, дублер Борского моста и канатную дорогу. Вот эти результаты и являются главной базой его поддержки».

В свою очередь, гуманитарный технолог К. Барановский обратил внимание на то, что Шанцев много встречается с жителями: «Он ездит в районы и жизнь знает не из окна служебной машины. Например, есть наплавной мост через Оку в Тумботино. Там жители обратились: нужен мост, коммуникация. Была найдена возможность, и мост был построен в течение нескольких месяцев благодаря тому, что губернатор услышал жителей».

В. Путин включил Валерия Шанцева в состав президиума Госсовета, который является важнейшей площадкой, где глава государства с участием наиболее авторитетных губернаторов принимает решения по важным вопросам жизни страны.

В. ИВАНОВ

Повестка дня

заседания Земского собрания на 17 февраля

О внесении изменений в решение Земского собрания от 23.12.2016 года № 37 «О бюджете Сеченовского муниципального района на 2017 год».

О внесении изменений в должностную инструкцию главы администрации района, в положение об администрации района, в положение о порядке ведения реестра муниципальных служащих.

Об отмене решения Земского собрания от 13 сентября 2013 года № 24 «Об утверждении положения «О порядке финансирования и расходования бюджетных средств на возмещение гражданам за коммунальные услуги, плата которых превышает рост установленных предельных максимальных индексов».

О назначении выборов в Молодежную палату при Земском собрании.

О внесении изменений в структуру Земского собрания.

Об утверждении отчета об исполнении прогнозного плана приватизации муниципального имущества за 2016 год.

Подведение итогов получения и использования целевых средств в 2016 году по всем видам финансовых поддержек. Программы финансовых поддержек для сельхозпроизводителей на 2017 год.

Разное.

Запишитесь на прием

28 февраля, с 14.00, приемная граждан Губернатора и Правительства Нижегородской области проводит безвозмездные правовые консультации для пенсионеров и граждан, имеющих льготные категории, по адресу: г. Н. Новгород, ул. Костина, д. 2, каб. 12, в ходе которых граждане смогут обратиться к специалистам министерства социальной политики Нижегородской области и государственно-правового департамента Нижегородской области.

Предварительная запись осуществляется ежедневно с понедельника по четверг, с 9.00 до 18.00 – в пятницу – с 9.00 до 17.00 (суббота и воскресенье – выходные дни), по адресу: г. Н. Новгород, ул. Костина, д. 2, каб. 9.

Телефоны для справок: 8 831 439-04-98, 430-96-39. Запись на консультацию прекращается 21 февраля.

Верные присяге

Уважаемые друзья!

Вот уже более четверти века в этот зимний день мы отдаем дань уважения и глубочайшей признательности воинам-интернационалистам, честно и мужественно исполнившим свой воинский и гражданский долг в ДРА, скорбим по погибшим в этой южной стране.

Верные присяге, вы героически сражались на афганской войне, проявив свои лучшие качества: преданность, патриотизм и верность Отечеству, отвагу, высокую гражданственность и сознательность.



На рубеже двух веков вам пришлось преодолевать тяготы уже новой войны, вновь пройти через боль безвременных утрат, кровь и страдания. Но вы вновь выстояли и сегодня принимаете активное участие в общественной жизни.

Спасибо вам за то, что вы сделали и делаете для своей страны, для своего народа. Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

В.А. АНТИПОВ, депутат Законодательного Собрания Нижегородской области

ПО ПУТИ СТОЛЫПИНА

На Дальний Восток не хотите ли?

С 1 февраля 2017 года любой гражданин России сможет подать заявку на получение «дальневосточного гектара» для любых целей, не запрещенных законами Российской Федерации, например, для строительства дома, ведения сельского хозяйства и предпринимательской деятельности.

Земельный участок предоставляется на пять лет на основании договора безвозмездного пользования. По истечении этого срока участок можно арендовать или получить в собственность.

Что это за программа, как выбрать участок, находясь от него за тысячи километров, и, наконец, как его получить, рассказывает ведущий технолог межрайонного отдела № 13 филиала Федеральной кадастровой палаты федеральной службы госрегистрации, кадастра и картографии по Нижегородской области П.П. КАСЬЯНИЧЕВ.

— Чтобы ознакомиться с программой достаточно зайти на сайт Федеральной информационной системы «НаДальнийВосток» <https://надальнийвосток.рф>

Для прохождения авторизации необходимо быть зарегистрированным пользователем Единого портала государственных услуг www.gosuslugi.ru, а затем авторизоваться на сайте <https://надальнийвосток.рф>. После авторизации вы можете самостоятельно с по-

мощью раздела «Карта» сформировать участок и очертить границы в режиме онлайн специальным «карандашом» (земли, выделенные серым, не предоставляются в пользование в соответствии с ФЗ № 119-ФЗ от 01.05.2016).

Выбрав интересующий участок, вам необходимо заполнить заявление и приложить скан документа, удостоверяющего личность.

Для того чтобы получить гектар земли, необходимо лично либо посредством почтовой связи на бумажном носителе направить заявление установленной формы в орган государственной власти или местного самоуправления, уполномоченный на предоставление земельных участков (перечень уполномоченных органов власти в субъектах Дальневосточного федерального округа, ответственных за работу с заявлениями граждан по предоставлению земельных участков в безвозмездное пользование <https://xn--80aagvgjeoeoa2bo71.xn--plai/>).

ОБЛАСТЬ ВЛИЯНИЯ

Против рака

Чем раньше начнется лечение, тем больше шансов на выздоровление. Эту простую истину врачи-онкологи понимают, наверное, лучше всех.

Поэтому и число операций, проводимых в областном онкодиспансере на Анкудиновском шоссе в Нижнем Новгороде, быстро растет — в 2016 году в два раза! Такое увеличение объемов работы потребовало открытия нового отделения реанимации, которое в 1,5 раза больше прежнего и оснащено новейшей медицинской техникой по последним европейским стандартам.

— Эта техника сама вводит в нужной последовательности препараты, витамины, микроэлементы, обеспечивая максимальный эффект от лечения, — рассказал руководитель стационара №2 областного онкодиспансера Р. Пегов. — Мы всё больше делаем лапароскопических, эндоскопических операций, которые наименее травматичны.

— Самое важное, чтобы пациент, у которого заподозрено онкологическое заболевание, не был предоставлен сам себе. Человек не должен уходить «в никуда». Нужно, чтобы его последовательно, преемственно вели заботливые и добрые руки врачей, — объясняет начальник отдела медицинской помощи взрослому населению областного минздрава Т. Егорова. — Постоянное обновление технологий в онкодиспансере и новые возможности врачей привели к тому, что только за прошлый год смертность от рака в регионе сократилась

на 16%. А это почти 1100 сохраненных жизней нижегородцев! Достаточно ли этого? Конечно, нет! Поэтому губернатор поставил задачу: добиться, чтобы каждый пациент проходил путь от подозрения на заболевание до начала эффективного лечения за короткий срок — один месяц.

Губернатор В.П. Шанцев, общаясь с журналистами на открытии нового реанимационного отделения, не скрывал, что не удовлетворен доступностью онкологической помощи для людей. По его мнению, у нас еще недостаточно развита ранняя диагностика, особенно важная для людей с онкологическими заболеваниями.

Онкология — это болезнь, которую чем раньше выявят, тем больше возможностей излечиться. Поэтому губернатор дал поручение минздраву выделить диагностику в отдельное мощное подразделение.

Однако, как говорят медики, для ранней диагностики рака крайне важна и активность самих жителей области. Врачи напоминают о необходимости периодически проходить диспансеризацию, чтобы при малейшем подозрении на онкологию оперативно принять меры, не дожидаясь, пока болезнь перейдет в запущенную стадию.

В. ИВАНОВ

ГО ЧС

Система централизованного оповещения

27 января принята в опытную эксплуатацию муниципальная автоматизированная система централизованного оповещения Сеченовского муниципального района (МАСЦО).

Оконечные устройства оповещения расположены в Сеченове, Мурзицах, Кочетовке, Мамлейке, Алферьеве, В-Талызине, Болтинке, Васильевке. Данная система предназначена для оповещения населения района на случай аварийных и чрезвычайных ситуаций, а также при мероприятиях по гражданской обороне. ЦУКС ГУ МЧС России по Нижегородской области, управлением по обеспечению деятельности гражданской обороны и пожарной безопасности Нижегородской области, ЕДДС Сеченовского района периодически будет проводиться проверка работоспособности системы оповещения с включением sireны и передачей речевой информации.



● Система оповещения в Сеченове (возле агротехникума)

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

ПРОВЕРКА ГОТОВНОСТИ

В Воздушно-космических силах России началась внезапная проверка по поручению президента России В. Путина. Шойгу отметил, что во время проверки под пристальным вниманием будет находиться ведение боевого дежурства, развертывание систем ПРО во время военного времени и подготовка авиационных группировок «к отражению агрессии». Кроме того, рассказал глава Министерства обороны России, с проверяемыми воинскими частями будут проведены тактические учения и контрольные занятия.

ОЖИДАЕТСЯ

ДЕВАЛЬВАЦИЯ РУБЛЯ

В 2017 году рубль ждет 10-процентная девальвация, нефть при этом будет стоить 50-60 долларов за баррель. Соответствующая информация содержится в «Макроэкономическом прогнозе по ситуации в России и мире в 2017 году» Национального рейтингового агентства. С начала 2016 года Резервный фонд сократился на 45,3 процента, указывают в НРА и прогнозируют, что к 2017 году фонд может оказаться близок к исчерпанию. В агентстве считают, что санкции против России в 2017 году отменены не будут. В частности, избрание Д. Трампа президентом США не приведет к снятию ограничений из-за консолидированной позиции республиканцев и демократов по Украине. Основными возможностями для российской экономики в 2017 году являются, по мнению экспертов, принятие долгосрочной стратегии экономического развития, а также стабилизация цен на нефть.

КАК ПРИ ГОРБАЧЕВЕ?

Безудержный рост цен ставит малоимущие слои населения на грань выживания. Таковых сейчас, только по официальным данным, в нашей стране более 21 млн. Чтобы им помочь, Минпромторг планирует внедрить с 2017 года так называемый «электронный продовольственный сертификат». Об этом заявил представитель министерства А. Лифинцев. Каждый доказавший, что живет ниже «черты бедности» и не замеченный в неучтенных доходах, сможет рассчитывать на покупку основных продуктов питания на сумму в 1,4 тыс рублей в месяц. Но не все малоимущие смогут рассчитывать на получение «продуктовой карточки» — на мясо, рыбу и т.д. Помните, такие были при Горбачеве. Интересно, будет ли иметь предложение продолжение.

И ЭТО ТОЛЬКО НА МАШИНУ

В Норвегии водителям транспортных средств, работающих на бензине, в среднем приходится ежемесячно тратить на обслуживание почти 710 евро. Для Европы вышеуказанный показатель является наиболее внушительным. Второе место занимают Нидерланды, где на аналогичные цели граждане выделяют порядка 695 евро в месяц. Тройку наиболее дорогих для водителей стран закрывает Бельгия с итогом в районе 547 евро за дизельный мотор, а для авто на бензине — 537 евро. А в России у многих зарплата и пенсия чуть более 100 евро.

НА КУБКЕ МИРА

Российский лыжник Петр Седов, выступающий от Нижегородской области, выиграл скиатлон на олимпийской трассе в Пхенчхане в рамках этапа Кубка мира. Более чем на 22 секунды Седов сумел превзойти результат норвежца Даниэля Стока. Третье время дня — у еще одного россиянина К. Главатских.

По материалам электронных СМИ

ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА ТАКСИ «ЛАРГУС»

принимает заявки по городам России и области, также в областные больницы (опытные водители)

Тел.: 8 960 174 75 37, 8 986 729 80 48

ИП Шмакалов А.М.

Расписание богослужений в храме с. Сеченова

14 февраля — всенощное к празднику Сретения Господня. Начало в 16.00.

15 февраля — Сретение Господне. Литургия. Начало в 9.00.

Панихида по погибшим воинам в Афганистане.

17 февраля — вечерня, зачтения к родительской субботе. Начало в 16.00.

18 февраля — Родительская суббота, поминовение усопших.

Начало в 8.00. Панихида.

ВСЕМ МИРОМ

«Рубаха будет сшита»

Нет ничего необычного в том, что юбилей бывают не только у людей, городов, поселений и событий, но и погостов. В этом году исполняется 80 лет Рогоженскому кладбищу. Оно расположено на пологом южном склоне одного из многих сеченовских увалов. С этого места далеко просматривается близлежащая округа. Весной изумрудная от зелени трав и зерновых всходов, летом — золотистая от тучных пшеничных нив, осенью — черная от поднятых паров, и ослепительно белая в зимнюю пору.

Там всегда стоит благоговейная тишина. Там десятки могил близких моему сердцу людей: мои дедушки и бабушки, дяди и тётки, родные и двоюродные братья и сёстры, а также друзья юности. В силу своих возможностей я обихаживал их надгробия и возвращал некоторые забытые имена путём установки памятных табличек. Для этих посещений я выбирал летние погожие дни. А вот смерть не выбирает хорошей погоды. И на протяжении восьмидесяти лет рогоженцам приходится в весеннюю распутицу, в осенние хляби, да и летом после обильных дождей провожать в последний путь своих родных, близких и соседей по непролазной грязи.

Стал ли причиной этот юбилей или просто совпало, но активная часть жителей села наметила решить эту проблему путём участия в проекте поддержки местных инициатив и выразила своё твёрдое намерение об этом на сходе 31 января, как сообщалось в «Борьбе» от 3 февраля 2017 года. Доля населения со спонсорами в этом проекте 341 тысяча рублей, из них примерно 150 тыс. спонсорские. Пока нет ясности со спонсорами. Следовательно, без их участия все эти средства ложатся на долю 340 жителей Рогожки, живущих за счёт минимальных пенсий и зарплат. Сумма практически не подъёмная. Но участники

схода решили: дорогу строить.

Ещё в 1950 году в Рогожке проживало 1200 человек. Ныне осталось не более трети. Но две трети не исчезли с земли. В силу самых различных обстоятельств они оказались вне села и проживают в ближних и дальних городах и весях: в районном и областном центрах, в Москве и в Подмосковье, в городах Сибири и Поволжья... Но в скорбный час они приезжают, прилетают в своё гнездо, чтобы сказать последнее «прости» и проводить в последний путь незабвенных предков, пройдя в траурной процессии по сухой дороге в любую непогоду. Поэтому участники схода надеются, что земляки внесут свою лепту в это благовидное дело. Не зря в народе говорится: «С миру по нитке — голому рубаха», и я верю, что рубаха эта будет сшита!

А. ГЛЫБИН

Поздравляем

дорогую сестру, тетю
**ЕВДОКИЮ АНАТОЛЬЕВНУ
АЛЕКСЕЕВУ** с 90-летием.

Желаем лишь большого счастья, живи без огорчения и тревог. Пусть только радость и удача переступают твой порог.

Кочеткова, Карповы

любимую тетю, бабушку
**ЕВДОКИЮ АНАТОЛЬЕВНУ
АЛЕКСЕЕВУ** с юбилеем.

Пожелаем мы здоровья в твой 90-летний юбилей. Как хочется, чтоб свет не смог погаснуть, чтобы как можно дольше дни текли. Чтоб все мы, ощутив приливы счастья, на сотый юбилей прийти смогли!

*Любим, целуем, Люба, Лена, Никита
(г. Нягань)*

уважаемого
**АЛЕКСАНДРА ВИКТОРОВИЧА
ТРИФОНОВА** с юбилеем.

Тебе сегодня шестьдесят! А не скажешь так на взгляд: бодр и свеж, и всех модней — и такой вдруг юбилей! Света, доброго веселья. Поздравляем с днем рождения! Свет гасите, торт несите! Шестидесять свечей зажгите!

Володины, Аксеновы, Сорокины

дорогую, любимую жену, маму
ГАЛИНУ НИКОЛАЕВНУ ЛОСЕВУ с юбилеем.

Родная, любимая, нежная, мы все очень любим тебя. Любовь наша — море безбрежное, для нас ты на свете одна. Тебе долгой жизни желаем, здоровье чтоб было всегда, печали и горя не знала и вечно была б молода.

Муж, дочери Надя, Таня

дорогую, любимую дочь, сестру и тетю
ЕЛЕНУ ЕВГЕНЬЕВНУ МИШАНИНУ с днем рождения.

Милая, нежная, светлая, чистая, пусть в этот день, когда ты родилась, счастье тебе улыбнется лучистое, бед и печаль минует напасть. Пусть никогда, никогда не кончается вера твоя в наступление весны, пусть все мечты и надежды сбываются, явью становятся сказки и сны.

*Папа, мама, Жена, Вова, Оксана,
Ярослав и Денис*

дорогую, любимую маму
НАДЕЖДУ НИКОЛАЕВНУ МОРОЗОВУ с юбилеем.

Милая мамочка, солнышко ясное, самая лучшая ты и прекрасная. Мы поздравляем тебя с днем рождения, в жизни желаем лишь только весения. Желаем, чтоб глаз твоих нежных тепло не угасало и нас берегло. Чтобы твои драгоценные руки не знали усталости, горя и муки. Рассвет багряных, хорошей погоды желаем тебе на долгие годы. Пусть счастье тебя обнимает сильнее. Любимая мама, с юбилеем!

Таня, Сергей, внучка Маша

уважаемую свеху
НАДЕЖДУ НИКОЛАЕВНУ МОРОЗОВУ с юбилеем.

Хотим поздравить с юбилеем и в день рождения пожелать успехов, радости, веселья и всегда выглядеть на «5». Счастливых дней, здоровья много, пусть будет в сердце доброта. Приятной, солнечной погодой пускай наполнится душа.

Святля

ПРОДАМ компьютер:

ЖК-монитор, системный блок, колонки, ксерокс+принтер+сканер. Привезу, установлю, подключу. Цена 13900. Тел. **8 910 368 98 08**

ООО «ГЗМУ»

РЕМОНТ и ЗАМЕНУ
старой электропроводки проводят опытные электрики
Цена договорная. Качество гарантируем.
Тел. **8 905 867 36 75** (Семен)

ПРОДАЮТСЯ телята в возрасте 10 дней в с. Красное.

Тел. **8 908 151 76 18**

СОЦСТРАХ ИНФОРМИРУЕТ

Размеры федеральных пособий по материнству и детству с 1 февраля 2017 года изменились

Пособия, выплачиваемые за счет средств Фонда социального страхования РФ, проиндексированы на 5,4%. (Постановление правительства РФ от 26 января 2017 г. № 88)

Размеры пособий составят: единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в женских консультациях в ранние сроки беременности — **613,14 руб.** (ранее — 581,73 руб.); пособие по беременности и родам — 100% от среднего заработка за предыдущие два года, но не более **266 191,8 руб.** за 140 дней; при многоплодной беременности — **368 865,78 руб.** за 194 дня; при осложненных родах — **296 613,72 руб.** за 156 дней; единовременное пособие при рождении ребенка — **16 350,33 руб.** (ранее — 15 512,65 руб.); ежемесячное пособие по уходу за ребенком до полутора лет — выплачивается в размере 40% от среднего заработка за предыдущие два года, но не менее: **3 065,69 руб.** — за первым ребенком (ранее — 2 908,62 руб.); **6 131,37 руб.** — за вторым и последующими детьми (ранее — 5 817,24 руб.).

Расписание богослужений в храме с. В.Талызина

11 февраля, 16.00, — вечернее богослужение.
12 февраля — неделя о баудном сыне.
8.00 — Исповедь. Литургия.
14 февраля, 16.00, — вечернее богослужение.

Пособия по уходу за ребенком до полутора лет выплачиваются за прошедший месяц в текущем месяце в срок с 1 по 15 число.

Остальные пособия перечисляются в течение 10 календарных дней после передачи заявления и документов, необходимых для назначения и выплаты, в Фонд социального страхования.

Работающим гражданам в Нижегородской области пособия выплачиваются напрямую Фондом социального страхования РФ на счет в банке или по почте. Всего в 2016 году Нижегородским региональным отделением Фонда социального страхования РФ было выплачено пособий по временной нетрудоспособности, материнству и детству на сумму 12,8 млрд руб.

Пресс-служба ГУ НРОФСС РФ

15 февраля — Встретение Господа Бога и Спасителя нашего Иисуса Христа. 8.00 — Исповедь. Литургия.
18 февраля — Вселенская родительская (мясопустная) родительская суббота.
19 февраля — неделя мясопустная, о Страшном Суде. 8.00 — Исповедь. Литургия.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Манутовой Юлией Зякиной, почтовый адрес: Республика Мордовия, г. Саранск, ул. Большевикская, д. 115, адрес электронной почты: 327770@mail.ru, тел. 8(8342)32-75-23, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность — 22639, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером № 52:48:0200001:1218, расположенного: Нижегородская область, Сеченовский район, с. Красный Остров, ул. 1 Мая, д. 17 «Б», кадастровый квартал: 52:48:0200001.
Заказчиком кадастровых работ является Мелентьева Е.Ф. по доверенности: Нижегородская область, Сеченовский район, с. Ясное, ул. Садовая, д. 3, 8(83193)52990.
Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Нижегородская область, Сеченовский район, с. Красный Остров, ул. 1 Мая, д. 17 «Б», 13.03.2017 г., в 12 часов.
С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 431640, Республика Мордовия, Ичалковский район, с. Кемья, ул. Советская, д.54, Ичалковский отдел ООО «Гипрозем».
Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 11.02 по 12.03.2017 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 11.02 по 12.03.2017 г. по адресу: Республика Мордовия, г. Саранск, ул. Большевикская, д. 115. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ГАЗОПРОВОД ЯВЛЯЕТСЯ ИСТОЧНИКОМ ПОВЫШЕННОЙ ОПАСНОСТИ

К сведению руководителей промышленных предприятий, строительно-монтажных организаций, колхозов, совхозов, фермерских и арендных хозяйств, других землепользователей и частных лиц.
Сеченовское ЛПУМГ — филиал ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» уведомляет: по землям Сеченовского района проходят **МАГИСТРАЛЬНЫЕ ГАЗОПРОВОДЫ И ГАЗОПРОВОДЫ — ОТВОДЫ ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ (55-75 атм.)**, обеспечивающие потребности промышленных предприятий и населения Сеченовского района в природном газе, являющиеся объектами повышенной опасности.

Строительными нормами и правилами (СНиП 2.05.06-85*) установлены **ЗОНЫ МИНИМАЛЬНО ДОПУСТИМЫХ РАССТОЯНИЙ от осей газопроводов и границ газораспределительных станций** до населенных пунктов, отдельных промышленных предприятий, зданий и сооружений, отдельно стоящих нежилых и подсобных строений, гаражей и открытых стоянок для автотранспорта, коллективных садов, автомобильных и железных дорог. Зоны минимальных расстояний составляют от 100 до 350 метров в зависимости от диаметра газопровода, степени ответственности объектов и служат для обеспечения безопасности этих объектов.

ЗАСТРОЙКА ЗОН МИНИМАЛЬНО ДОПУСТИМЫХ РАССТОЯНИЙ до газопроводов и ГРС НЕ ДОПУСКАЕТСЯ. ПОСТРОЕННЫЕ в НИХ СООРУЖЕНИЯ ПОДЛЕЖАТ СНОСУ БЕЗ ВЫПЛАТЫ КОМПЕНСАЦИИ.

ПРИВАТИЗАЦИЯ ЗЕМЕЛЬ в ЗОНЕ МИНИМАЛЬНО ДОПУСТИМЫХ РАССТОЯНИЙ газопровода НЕ ДОПУСКАЕТСЯ БЕЗ СОГЛАСОВАНИЯ с ВЛАДЕЛЬЦЕМ ГАЗОПРОВОДОВ — Сеченовское ЛПУМГ — филиалом ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород».

Кроме того, **Правилами охраны магистральных трубопроводов**, утвержденными Постановлением Правительства и Госгортехнадзора РФ (№ 9 от 22 апреля 1992 года), в целях исключения возможных повреждений газопроводов, установлены **ОХРАННЫЕ ЗОНЫ** газопроводов в виде участков земли, примыкающих к газопроводу на всем протяжении на расстоянии 25 метров от оси газопровода с каждой стороны и в 100 метрах от каждой стороны ограждения ГРС. Согласно правил охраны электрических сетей напряжением свыше 1000В, в охранной зоне ВЛ без согласования с Сеченовским ЛПУМГ — филиалом ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород», запрещены строительные, земляные, погрузочно-разгрузочные и ремонтные работы, посадка и вырубка деревьев, проезд под ВЛЭ механизмов высотой более 4,5 метров, полив сельскохозяйственных культур, если струя воды превышает три метра. Как правило, вдоль газопровода на расстоянии 9-12 м проходит кабель связи. Любые работы в охранных зонах без **ПИСЬМЕННОГО РАЗРЕШЕНИЯ СЕЧЕНОВСКОГО ЛПУМГ — филиала ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород»**, эксплуатирующего газопроводы, **ЗАПРЕЩЕНЫ.**

Механическое повреждение газопровода высокого давления приведет к взрыву большой разрушительной силы, человеческим жертвам, материальным потерям и прекращению газоснабжения потребителей. **Виновные в нарушении Правил охраны магистральных трубопроводов и СНиП подлежат уголовному преследованию по ст. 269 УК РФ.** Сведения о местонахождении газопроводов заинтересованные юридические и физические лица могут получить в местном комитете по земельным ресурсам и землеустройству и в Сеченовском ЛПУМГ — филиале ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород». При обнаружении утечек газа, по вопросам производства строительно-монтажных и других работ в зоне прохождения газопроводов, а также для предупреждения нежелательных последствий при оформлении сделок с землями, по которым проложены газопроводы, обо всех работах, проводимых в охранных зонах и зонах минимально допустимых расстояний МГ, очевидцами которых вы стали **обращайтесь в Сеченовское ЛПУМГ — филиал ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород»**. Адрес: 607580, Нижегородская область, с. Сеченово, Сеченовское ЛПУМГ — филиал ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород».

Телефоны: код 8 (83193) 5-16-76 (коммутатор), 5-13-34 (диспетчер), 5-19-92 (начальник ЛЭС).

Извещение о проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды муниципального имущества, проводимого 14 марта 2017 года в 10 ч.

Наименование организатора аукциона: Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации Сеченовского муниципального района.

Место нахождения и почтовый адрес: 607580, Нижегородская обл., с. Сеченово, пл.Советская, д.2. тел. (83193) 5-19-30. Адрес электронной почты: kumisecenovovo@yandex.ru.

Контактный телефон: 8(831-93) 5-19-30.

Основание проведения аукциона: Распоряжение Администрации Сеченовского муниципального района Нижегородской области от 01.02.2016 г. № 42-р «О проведении торгов в форме открытого аукциона на право заключения договора аренды нежилого помещения».

Предмет аукциона: Лот № 1

Нежилое помещение П1 состоящее из помещений №№23,24,25,26,27,28,29, общей площадью 56,8 кв.м, находящееся по адресу: Нижегородская область, Сеченовский район, с.Сеченово, ул. 70 лет Октября, д. 1, для организации розничной торговли.

Начальная (минимальная) цена договора: 16900 (шестнадцать тысяч девятьсот) рублей в месяц или 202800 (двести две тысячи восемьсот) рублей в год без учета НДС, без коммунальных платежей. Требование о внесении задатка для участия в аукционе. Задаток за участие в аукционе вносится в размере 20 % от начальной цены, т. е. в сумме 3380 (три тысячи триста восемьдесят) рублей 00 коп.

Шаг аукциона (5% от начальной стоимости) — 845 (восемьсот сорок пять) рублей.

Лот № 2

Нежилое помещение П1 на поэтажном плане здания, общей площадью 25 кв.м, по адресу: Нижегородская область, Сеченовский район, с.Торгово Талызино, ул. Центральная д. 46, для организации розничной торговли. Начальная (минимальная) цена договора: 3500 (три тысячи пятьсот) рублей без учета НДС, без коммунальных платежей. Требование о внесении задатка для участия в аукционе.

Задаток за участие в аукционе вносится в размере 20 % от начальной цены, т. е. в сумме 700 (семьсот) рублей. Шаг аукциона (5% от начальной стоимости) — 175 (сто семьдесят пять) рублей.

Начало приема заявок на участие в аукционе — с 09-00 13.02.2017 г.

Окончание приема заявок на участие в аукционе — 09-00 09.03.2017 г.

Срок и порядок предоставления документации об аукционе, электронный адрес сайта, на котором размещена документация об аукционе, размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой за предоставление документации: аукционную документацию может получить любое заинтересованное лицо на основании заявления, поданного в письменной форме или в форме электронного документа в течение двух рабочих дней с даты получения соответствующего заявления. Аукционная документация может быть предоставлена в письменном виде или в форме электронного документа в течение двадцати пяти дней со дня, следующего после даты размещения на официальном сайте торгов извещения о проведении аукциона, т.е. с 13.02.2017 года до 09.03.2017 года в рабочие дни с 8⁰⁰ до 16⁰⁰ часов по адресу: 607580, Нижегородская обл., с. Сеченово, пл.Советская, д.2. Прием заявок на участие в аукционе прекращается в 09 часов 09.03.2017 года. Регистрация участников аукциона состоится в Комитете 14.03.2017 года в 09:50.

Электронный адрес сайта, на котором размещена документация об аукционе - www.torgi.gov.ru

Плата за предоставление документации об аукционе не установлена.

К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, своевременно подавшие документы согласно перечню, объявленному в информационном сообщении, и уплатившие задаток в срок до 09.03.2017 года.

Для участия в аукционе физические и юридические лица представляют следующие документы: физические лица: заявка (в двух экземплярах); платежный документ с отметкой банка плательщика об исполнении, подтверждающей внесение задатка на счет: Финансовое управление администрации Сеченовского муниципального района (КУММ) ИНН 5230000660 КПП 523001001 Р/счет № 4030281004226006005 БИК 042202603 ОКТМО 22649444 КС 30101810900000000603 Волго-Вятский Банк Сбербанка РФ г. Нижний Новгород, с/срокоткрытия паспорта.

индивидуальные предприниматели: заявка (в двух экземплярах); платежный документ с отметкой банка плательщика об исполнении, подтверждающей внесение задатка на расчетный счет; копия свидетельства о государственной регистрации ИП, свидетельство о постановке на учет в налоговой инспекции, с/срокоткрытия паспорта.

юридические лица: заявка (в двух экземплярах); платежный документ с отметкой банка плательщика об исполнении, подтверждающей внесение задатка на расчетный счет; копии учредительных документов: свидетельство о государственной регистрации юридического лица, свидетельство о постановке на учет в налоговой инспекции, выписка из протокола о назначении руководителя; с/срокоткрытия паспорта руководителя (доверенного лица); доверенность на представление интересов юридического лица на аукционе.

Аукцион, в котором принял участие только один участник, признается несостоявшимся.

Победителем признается участник, предложивший в ходе аукциона наибольший размер арендной платы за предмет аукциона. При равенстве двух и более предложений о цене победителем признается тот участник, чья заявка была подана раньше других заявок. Результаты аукциона оформляются протоколом, который подписывается Комиссией и Победителем в день проведения аукциона, и является основанием для заключения договора аренды в течение 10 дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

В случае, если победитель аукциона уклонился от подписания протокола о результатах аукциона либо заключения договора аренды, задаток ему не возвращается и он утрачивает право на заключение указанного договора. Задаток, внесенный участником аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене договора, возвращается такому участнику аукциона в течение пяти рабочих дней с даты подписания договора с победителем аукциона или с таким участником аукциона. Задатки, внесенные участниками аукциона, не признанными Победителями, подлежат возврату в течение 5 банковских дней после подписания протокола о результатах аукциона.

Срок в течение, которого организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона - организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона не позднее чем за 5 дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в аукционе, т.е. до 03.03.2017 года (включительно). Извещение об отказе от проведения аукциона размещается на официальном сайте торгов в течение одного дня с даты принятия решения об отказе от проведения аукциона. В течение двух рабочих дней с даты принятия указанного решения организатор аукциона направляет соответствующее уведомление всем заявителям.

Контактный телефон: (83193) 5-19-30. Адрес электронной почты kumisecenovovo@mail.ru.

Поздравляем

дорогую, любимую
бабушку, прабабушку
МАРИЮ МИХАЙЛОВНУ ХРАМОВУ
с 85-летием.

Дорогая бабушка (прабабушка), не считай понапрасну года, не грусти, что виски поседел, так бывает в природе всегда. Это след оставляют метели. Пусть нелегкой была твоя жизнь, были все ж в ней и радость, и счастье. Ты крепись, дорогая, держись. Обойдут стороной ненастья, ведь богатство твое — это мы: дочка, сын, внуки, правнуки даже! Долго-долго еще ты живи, чтоб праправнуков тоже помянуть!!!

Любящие тебя внук Валера и его семья

дорогую, любимую маму,
бабушку, прабабушку
МАРГАРИТУ ПЕТРОВНУ МУРЗАКАЕВУ
с 80-летием.

Родная ты наша, любимая нами, спасибо за все, что ты нам отдала. Мы скажем тебе откровенно и прямо: для нас ты всегда самой лучшей была. Так будь же здоровой, такой же красивой, ведь только добро твои годы несли. Желаем тебе мы огромного счастья, и низкий-низкий поклон до земли.

Дети, внуки, правнучка

уважаемую
РАИСУ НИКОЛАЕВНУ ПОЛЕВУЮ
с юбилеем.

Пусть виски седой запорошены, и на плечи давят года, оставайся такой же хорошею, не грусти, не болей никогда.

Святля Субботкины

дорогую, любимую,
неповторимую маму, бабушку
ВАЛЕНТИНУ ИВАНОВНУ ЧУЙКИНУ
с юбилеем.

Ты лучшая мама и бабушка тоже. Всегда одобришь, если нужно, поможешь. Тебя с юбилеем! Будь самой счастливой. Как раннее утро, такую красивой. И в сердце твоём пусть поселится счастье. И все станет очень легко получаться. Все сбудутся планы, задумки, желания, а мы окружим добротой и вниманием!

Любящие тебя дети и внучка

любимую внучку и племянницу
ЯНУ КИТЬКОВУ
с 20-летием.

С днем рождения, милая наша, поздравляем всем сердцем любя. Счастья тебе море, дорогая, от души хотим мы пожелать. Живи легко, забот и бед не зная.

Китьковы (Ратово, Германия)

любимого мужа и папу
АЛЕКСАНДРА ИВАНОВИЧА КОРОЛЕВА
с 35-летием.

Заботливый муж, прекрасный отец, взезд и во всем ты большой молодец. Тебя с юбилеем семьей поздравляем, всегда молодым оставаться желаем. Пусть будет здоровье, надежда, любовь, пусть липнет удача к тебе вновь и вновь. Мы любим и ценим тебя, наш родной, мы верим в тебя и гордимся тобой!

Жена и дети

Глазами покупателей

На рынке в морозную субботу народа было мало. Продавцов, наверное, две трети от прежнего количества. Январь-февраль, говорят они, мертвый сезон. И добавляют, что покупательская способность не та, что была даже 2-3 года назад. Народ больше толпится около всякой мелочовки, на крытом рынке и в «Пятерочке». На продуктовом рынке в центре села с утра обычно многолюдно. В стационарных магазинах, точках, оказывающих услуги населению, аптеках тоже есть покупатели.

Сегодня на торговлю и услуги мы решили взглянуть глазами покупателей, которых попросили высказаться о качестве обслуживания не в конкретном магазине или офисе услуг, а в целом.

Ирина:

— Выбор сейчас большой. Не надо куда-то ехать, все магазины в шаговой доступности, ассортимент примерно одинаковый.

Студентка, 21 год:

— Большой надобности в парикмахерских услугах у меня нет, только по большим торжествам прическу делать. Записалась заранее к специалисту, у которого когда-то уже была. На сей раз была удивлена: везде пыль, грязновато, да и задумалась о стерильности инструментов. Позже, ради интереса, заглянула в другую парикмахерскую, увидев обшарпанные полы и мусор в углу, даже спрашивать ни о чем не стала. В третью заглянула, там внешне все очень красиво. Нельзя, конечно, по одному визиту говорить о качестве обслуживания всех, но для себя по конкретному салону сделала вывод.

Елена:

— Такого еще не видела, чтоб четвертинка туши поросенка лежала прямо на прилавке. Напротив стол, тот же предприниматель торгует рыбой, сбоку — продукцией птицеводства. Неужели сейчас это все разрешено? Прилавки в отапливаемом помещении завалены колбасными изделиями и ни одного охлаждающего ларя.

Александра:

— Сколько хожу на рынок, не видела ни одного проверяющего (справедливости ради скажу, ветеринаров иногда вижу). А нарушения-то есть. Да, закон запрещает «кошмарить» бизнес, проверки якобы только по жалобам. Все мы можем спросить с продавца, если нас что-то не устраивает. Но мы даже документ спросить боимся (как отреагирует очередь) по сроку реализации, если видим, что та же рыба растаявшая и с желтыми краями. Торгуют соленой и свежемороженой на одних и тех же весах, один и тот же продавец, что раньше запрещалось, и без перчаток. Для начала хоть бы пожаловаться руководству рынка, как теперь требует новый закон, но не хотим. Ждем контролеров. Они не идут — нет жалоб.

Владимир:

— Вот беда — замок в куртку вшить негде. Пришел в КБО — закрыто, с нового года. Пусть и дороговато было, но знал, что услугу окажут быстро, качественно. Столько молодых женщин безработных, и никто не хочет, видно, открыть пошивочный цех.

Н.И.:

— Не везде у нас есть информация о том, кто продает товар, кому принадлежит киоск или торговое место, график работы, не будем уже говорить про весы, которые загорожены от покупателя коробками с товаром, и про то, что у прилавка для человека должно быть место, чтобы он без проблем положил товар в сумку.

Света:

— Приходишь в аптеки — душа радуется (в центральной даже можно давление измерить). Только вот цены на все высоковаты. Но можно и экономить (если есть время), пройдясь по всем аптекам. Разница в ценах бывает более 100 рублей на препараты стоимостью свыше полутора тысяч рублей.

Парфюмерию покупаю теперь только в одном магазине, и только по скидкам, причем очень существенным.

Ю.И.:

— Магазины, в зависимости от качества работы, поставок, определили сами свою статусность. Идешь туда, где знаешь, что подойдешь к ларю с курицей, и от него не будет пахнуть несвежестью, где все чисто, аккуратно. У каждого покупателя есть право выбора.

Сергей Петрович:

— Готовый продукт или сырой рядом на прилавке лежит, мне все равно. Жив-здоров пока. Конечно, удобнее было бы, если, предположим, в гастрономе нашем был большой рыбный отдел (там, кстати, ползала пустует). Почему никто из предпринимателей-сеченовцев не займется этим?

Т.С.:

— Посмотрите: в сетевых магазинах отдельные лари под рыбу, мясо, полуфабрикаты, а на рынке рядом с текущим фаршем, размораживающимися кусками мяса разных видов теперь стоит стол с развесной сметаной, творогом. Продавец один. Раньше все это считалось нарушением правил торговли. Естественно, частник думает только о своем кармане — сбыть продукцию любым путем. Две недели назад купила тут языки, видела, что подтаявшие, но не присмотрелась внимательнее. Дома понятно стало, что товар заветренный от разморозки-заморозки. Хотела сходить с претензией, но «перегорело». Молчим.



Валентина:

— Я на заслуженном отдыхе, время есть пройтись по магазинам, потому продукты беру в основном по акциям. Иначе при пенсии в 9 тысяч рублей не выживешь.

Лекарство одно, цена — разная

Звонок. В трубке слышится взволнованный голос молодой женщины. Даже фамилию ее спрашивать не стала, настолько понятно и касательно всех то, о чем шла речь. А речь шла о ценах на лекарства.

«Врач назначил нам «Афлуптоп». Пошли в одну аптеку (какую именно, она сказала, но по определенным причинам называть не станем) — цена 2400 рублей. Нам надо две упаковки, в каждой по 10 ампул. Это значит выложить нужно без малого пять тысяч. Решили поинтересоваться ценой на препарат еще в трех аптеках. К нашему удивлению, «Афлуптоп» там стоил почти на тысячу рублей дешевле — где-то 1400-1500. Позвонили родственникам в Сергач и удивились еще больше разнице в стоимости коробочки — 1100 рублей. Там и купили две упаковки, заплатив за них на 300 рублей меньше той суммы, если бы мы купили одну в нашей аптеке, куда мы первоначально обратились.

Скажите нам, пожалуйста, это нормально? Допустима такая разница в цене? Или не хочешь — не бери. А как быть, если от этого ли, от другого ли лекарства жизнь человеческая зависит? Или это уже сегодня ничего не значит, главное — взять с больного как можно больше денег. И совсем неважно людям, устанавливающим такие цены, может или нет позволить себе человек такую «роскошь». А если он живет на минималку, тогда как быть? Говорят, что за подобные нарушения должны наказывать. Но, похоже, никто не проверяет и не наказывает, если так играют ценами».

Именно играют. На себе испытали. После операции на сердце доктора, помимо других жизненно важных лекарств, прописали «Брилинту». Цена и вправду оказалась созвучной названию — почти бриллиантовой — 6 тыс. 200 руб. Пить нужно каждый месяц в течение довольно длительного времени. Заехали в одну аптеку Н.Новгорода. Цена повергла в ужас, но что де-

лать — купили. Второй раз попали под акцию и купили на тысячу дешевле. Третий раз цена уже по акции была 6 тысяч рублей. А потом, о чудо, удалось купить там же препарат в большой упаковке, на целых три месяца и по цене 9 тыс. руб. То есть по три тысячи на месяц, получается. Чувствуете разницу?!

Но вернемся к случаю с «Афлуптопом». Чем объяснить разницу в ценах в одно время, в одном и том же населенном пункте?

Позвонившая нам в редакцию женщина, кстати, сама поинтересовалась этим у сотрудников аптеки. Объяснения противоречивые: дескать, чем дороже, тем надежней фирма, а дешевые лекарства могут быть и подделком.

Хотя сами же работники аптеки сказали, что завод в аптеке осуществляется одной и той же машиной, в одно время. А значит, нельзя это объяснение брать во внимание. Причиной такой разницы в цене назвали следующее: «До того «Афлуптоп» был завезен по цене две с лишним тысячи за упаковку. В одной аптеке лекарство реализовали, а в другой аптеке, наверное, еще осталось. Вот и продают по 2400 руб. В последний привоз цена на препарат была уже намного ниже».

Ценой «Афлуптопа» поинтересовались через Интернет. Там она тоже около или свыше двух тысяч рублей... А в Сергаче — 1100. Похоже, в фармацевтике сегодня как на рынке: захотели — взвинтили цену, захотели — сбросили в два раза, захотели — акцию объявили, а то и без акции цены сделают как по акции.

И никакого объяснения своим действиям со стороны тех, кто всем этим управляет и миллиарды зарабатывает на болезнях граждан.

Л. ШАМКОВА

ЗАТРОНУТЫЕ В МАТЕРИАЛАХ проблемы мы попросили прокомментировать главного специалиста отдела экономики, прогнозирования, инвестиций и инноваций администрации Сеченовского муниципального района Е.Г. МОИСЕЕВУ.

Проверки по-новому

— В настоящее время существенно изменен подход к осуществлению государственного контроля (надзора) по различному рода нарушениям, проведению проверок

Раньше потребитель мог просто обратиться за защитой (восстановлением) своих прав в отдел по защите прав потребителей. С 1 января 2017г. потребитель должен вначале обратиться с жалобой на некачественный товар или некачественное предоставление услуг к юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю. Только после отказа в удовлетворении его требований, либо оставления обращения без рассмотрения гражданин может обратиться в отдел по защите прав потребителей и в надзорный орган. Только надзорные органы могут проводить внеплановую, плановую проверку, а также должностные лица, уполномоченные составлять протоколы об административных правонарушениях, выявленных в ходе контрольных мероприятий. Если раньше могли

рассматриваться анонимные звонки и обращения, то в настоящее время только при условии подачи заявления с предъявлением паспорта. Также основанием для проверки может служить обращение гражданина в контрольно-надзорный орган посредством электронных документов (заявление через Интернет). В этом случае должна быть авторизация заявителя в единой системе идентификации и аутентификации.

Хочу сказать гражданам, которые видят нарушения в сфере торговли или то, что нарушены их права, но не обращаются с жалобами, а ждут когда кто-то придет и накажет, а мы лучше промолчим: не надо замалчивать проблемы, которые на виду, обращайтесь в установленном законом порядке!

За 2016 год консультации по вопросам защиты прав потребителей получили 204 человека. Составлено 2 претензии по возврату некачественного товара. Исход обращений в пользу граждан — 2.

О ценах на лекарства

— В советское время госцена товара была указана на каждом ценнике. В том числе — на медпрепараты. Одной из наиболее сложных и болезненных проблем с 90-х годов стало свободное ценообразование. В настоящее время цена на лекарственные средства формируется из цены предприятия-производителя, снабженческо-сбытовой надбавки оптовых организаций и торговой надбавки аптеки. До сих пор не выработано единого подхода к государственному регулированию цен на лекарственные препараты.

На местном уровне (даже на федеральном!) ценообразование не регулируется. Но если гражданин считает цену на медпрепараты необоснованно завышенной, он может обратиться с заявлением в прокуратуру.

В связи с глобальной проблемой в стране по аптечным ценам готовятся поправки к Федеральному Закону от 12.04.2010 г. N 61-ФЗ «Об обращении лекарственных средств». Будем ждать изменений...

Цех по пошиву и ремонту одежды в здании бывшего КБО снова открыт индивидуальным предпринимателем.

Уточняем. Отделом по защите прав потребителей в статье «Главное — безопасность» (№ 3 «Борьбы») допущена неточность. **Лицензия** на реализацию алкогольной и спиртосодержащей продукции **райпо продлена до 10 февраля 2021 года.**

Кого и как проверяют

В соответствии с новыми законами по малому бизнесу, мы попросили начальника Управления Госветнадзора по Сеченовскому району А.А. Андреева дать короткие разъяснения для газеты.

Есть ли плановые и неплановые проверки магазинов и рынков, по какому принципу они осуществляются, куда обращаться покупателям в случае реализации некачественных товаров животного происхождения? Были ли наказания ИП? Сколько предпринимателей, частных лиц не получили разрешение на въезд, право торговли в районе?

Вот что он ответил:

— Плановые проверки рынков проходят каждую субботу месяца с целью выявления нарушений ветеринарного законодательства РФ. Внеплановые проверки проводятся по жалобам покупателей. В случае реализации некачественных товаров животного происхождения нужно обращаться в отдел по защите прав потребителей и в районную ветеринарную станцию, сообщить по дежурному телефону либо прибыть самим в указанные учреждения. За 2016 год разрешение на въезд и право торговли на территории района не получили три предпринимателя из Чувашской республики.

СЕЛЬСКИЙ ЧАС

Было начало, есть продолжение

(Начало на 1 стр.)

Больше всех в общем стаде коров – 85, два десятка бычков на откорме, разумеется, молодая смена – ремонтные телочки. Ежедневно с фермы реализуется 500 литров молока (за ним приезжают из Порецкого), по 24 рубля, к



Завидев недалеко от себя чужака, Ласка отвернулась и чуть подалась назад. Зато сено из рук доярки Л.Г. Партионовой приняла охотно. Понятно, животное, чувствуя доброе отношение, понимает каждый жест, каждый взгляд, каждое слово человека. И на отдачу щедрее.

слову, за месяц молоко подешевело на рубль (а в это же время два года назад цена была 19 рублей). И все же это деньги, зимой исключительно ферма питает хозяйство – 400 тысяч рублей ежемесячного дохода. После отелов объем реализации должен удвоиться. Кстати, массовый отел поздний – в феврале-марте, как раз начинается. Полтора десятка рогатых красавиц потомство на свет уже произвели.

– Скоро места в коровнике будет не хватать, – продолжает тему глава фермерского хозяйства В.А. Якубов. – Хотим построить телятник, чтобы народившиеся телятки содержались отдельно в специальном помещении. Здесь же, в общем коровнике, можем использовать еще только полсотни мест... Нужны новые площади для содержания животных.

– А ферму по откорму мясного скота так и планируете?



Животные сытые и ухоженные

– Затраты на производство большие, везде нужны вливания, и в поле, и на ферме; зерноток нужно реконструировать, сушилки в хозяйстве нет... Думаем и надеемся на кредит.

Возвращаясь к зимовке. Это сегодня все-таки главное – сытое, обихожное и продуктивное поголовье. Это живое. А В.А. Якубов в очередной раз поражает своей нужной и важной чертой характера: спокойный, выдержанный подход к делу, к любому – будь то проблема или победа. Это, конечно же, позволяет решать самые сложные задачи.

Е. АЛЕКСАНДРОВА

Рабочая группа специалистов управления сельского хозяйства продолжает выезды в сельхозпредприятия с целью составления рабочих планов и анализа работ – зимовки на фермах и подготовки к весеннему севу.

ЮБИЛЯР

Свой особый стиль...

13 февраля ответственный секретарь районной газеты Л.М. Шамкова отмечает свой юбилей. Коллектив редакции сердечно поздравляет Лидию Михайловну со столь знаменательной датой, желает крепкого здоровья, семейного благополучия, радости и всего самого наилучшего. Уверены, что к нашим поздравлениям присоединятся многие читатели «Борьбы».



Лидия Михайловна родилась 13 февраля 1962 г. в р.п. Исса Иссинского района Пензенской области. В 1972 году семья переехала в Сеченовский район.

Закончила историко-филологический факультет Горьковского государственного педагогического института. Работала в Сеченовской средней школе учителем истории.

В 1993 году Лидия Михайловна пришла работать в районную газету «Борьба». Уже первые её статьи не остались незамеченными, они отличались неповторимостью стиля, глубиной мысли. Несомненно, такие материалы близки и понятны читателям. Точка зрения автора отвечает тем настроениям, которые преобладают в нынешнем обществе. Особенно ей удаются статьи исторической, политической направленности, рассказы о непростых судьбах людей. В её рассказах о людях – будь то участник войны или бывший труженик колхоза, педагог или врач – не только судьба героя, но и судьба всей страны. Патриотизм, нравственность, гуманность, настоящие человеческие ценности прослеживаются в большинстве её статей. Читатель ждёт новых материалов этого зрелого журналиста со своей точкой зрения, грамотным изложением текста, наполненным информацией.

Лидия Михайловна Шамкова – член литературного объединения «Теплостанские родники», её проза и стихи опубликованы в сборнике, куда вошли лучшие произведения самодеятельных авторов земли Сеченовской. Пишет стихи, как глубокие и серьёзные, так и юмористические. Вот так, с юмором, она в стихотворной форме рассказала о решении её семьи переехать на жительство из райцентра в маленькую, но любимую деревню Мяндровку, которую она считает своей второй малой родиной:

Не по щучьему велению,
А по прихоти судьбы
Мы уехали в деревню,
Где двадцать три всего избы,
Где от дома и до дома
Далеко не ближний свет,
Где овраг перед окном
И соседей даже нет.
Удивляются в округе:
Вроде и не дураки,
Как в деревню забралась вы,
Где одни лишь старики;
Люди в Сеченово едут
Или даже в города,
Вы ж из центра да обратно –
Это что за рунда?!
Чтоб добраться до работы,
Нужно затемно вставать,
А было она недавно
Рядышком, рукой подать.
И квартира в трехэтажке,
Ванна, душ и туалет,
А теперь у вас, бедняжки,
И удобств, наверно, нет...
Слов таких, конечно, ждали.
Что же нам в ответ сказать
Тем, в глазах чьих потеряли
Все, что можно потерять?
Но, хоть верьте, хоть не верьте,
Не жалеем мы о том,

Что решили возвратиться
Мы в родной наш сельский дом.
И не в отпуск, на побывку
Мы приехали сюда,
Здесь решили поселиться
Мы всерьез и навсегда.
И не скучно, и не грустно,
И не в четырех стенах.
Мужу есть где разгуляться,
Целый день он на ногах –
Тут приладит, там поправит,
Что по силам и без сил,
Баньку и гараж поставил
И бугор весь обкосил.
Ну и я при деле вроде,
Где подать, где принести.
Живность, грядки в огороде –
Так часов до десяти...
Город мчится в ритме скором –
Транспорт, пробки, суета.
Кирюше, Лере и Егору
Весело живется там.
Но на пенсию как выйдем,
Если только дождем,
Своих внуков непременно
Мы в деревню заберем,
В Мяндровку, на свежий воздух,
Где и тишь, и благодать,
И мой рассказ они, быть может,
Когда-то смогут дописать.

Её статьи публиковались в «Нижегородской правде». Материалы Л.М. Шамковой не раз участвовали в областных конкурсах по различной тематике, за что редакция неоднократно награждалась дипломами правительства области, ЗСНО, областных министерств и ведомств.

Лидия Михайловна – заботливая жена, мама, бабушка, на всех хватает её доброты и внимания.

За свой труд Л.М. Шамкова награждена Благодарственными письмами правительства области и ЗСНО.

В канун юбилея Лидия Михайловна награждена Почетной грамотой министерства связи и массовых коммуникаций РФ. Мы поздравляем нашу коллегу с наградой, с высокой оценкой её труда, желаем неиссякаемой энергии, творческих планов и ещё много статей на страницах «Борьбы».

ПРОБЛЕМА

Райпо закрыло, предприниматель открыл

Сигнал о закрытии райповского магазина в Т.Талызине поступил в редакцию уже после того, как местные жители обратились во все инстанции – сельскую, районную администрацию, к руководству райпо: «Нельзя оставлять наше удаленное от райцентра село без торговой точки, на милость проезжих предпринимателей».

Куда мы пойдем за самым необходимым? Говорят, наш магазин не рентабельный, а может, причина в том, что ассортимент его бедный, откуда же быть прибыли?»

Вопрос решился благодаря предпринимателю. Директор райпо В.Б. Сучкова подтвердила факт закрытия торговой точки в Т.Талызине по причине высокой арендной платы – помещение в местном Доме культуры. Сейчас там же ведет торговлю ИП Быков. Продавец таким образом трудоустроена.

ЗДОРОВЬЕ

Под давлением

Болезни сердечно-сосудистой системы и их осложнения занимают первое место среди причин высокой смертности и инвалидизации населения трудоспособного возраста в современной России. По разным оценкам, на их долю приходится более 50% всех смертей. Это в два-три раза выше, чем в странах Западной Европы.

Российские мужчины умирают от ишемической болезни сердца в 7 раз и от инфаркта миокарда в 9 раз чаще, чем женщины. Причиной тому пагубные привычки – табакокурение и чрезмерное потребление алкоголя. Еще одной причиной является гипертония. Заместитель директора по научной и амбулаторно-поликлинической работе ФГБУ «ГНИЦ профилактической медицины» Минздрава России Р. Линчак считает, что «гипертония оказывает самое пагубное влияние на смертность населения нашей страны».

Риск развития гипертонии увеличивается, если в семейном анамнезе были случаи данного заболевания, при избыточной массе тела или ожирении, курении, чрезмерном потреблении алкоголя, а также с возрастом, из-за того, что сосуды становятся менее эластичными. В любом случае артериальное давление не долж-

но быть выше 140/90. Выше – это гипертония, даже если при этом сам человек давления не ощущает и чувствует себя хорошо. Гипертоник нуждается в подборе лекарств, как правило, это бывает два или три препарата, которые будут контролировать давление.

Больной гипертонией должен измерять давление несколько раз в сутки. И особенно внимательно быть к показаниям тонометра с 6 до 8 утра. Именно в это время, по статистике, происходит наибольшее количество инсультов и инфарктов миокарда, многие из которых заканчиваются летальным исходом.

Наряду с лекарственной терапией для лечения гипертонии широко применяются немедикаментозные методы. В числе основных – отказ от курения и алкоголя, повышение физической активности, снижение веса.

(Отдел профилактики Сеченовской ЦРБ)

ООО «ТМ» производим и доставляем быстро, качественно, с гарантией

ПРОФНАСТИЛ для КРЫШ И ЗАБОРОВ

оцинкованный и с полимерным покрытием разных цветов.

0+

М/черепица «Монтеррей»

Производство на новом современном оборудовании.

Изготовление по размерам заказчика;

также доборные элементы на заказ: трубы профильные, крепеж в ассортименте, евроштaketник для забора металл.ч.

Заявки по звонку. Оплата при доставке. Доставка — 1000 руб.

8 952 465 97 23; 8 929 042 79 04; тел./факс 8 (831-74) 2-86-05

реклама

Эл. почта ooo-tm1@mail.ru; наш сайт — prof-nastil.ru

РЕКЛАМА

СПЕШИТЕ! СПЕШИТЕ! СПЕШИТЕ!
16 февраля
в РДК с 8 до 17 часов
ВЫСТАВКА
МЕХОВЫХ ИЗДЕЛИЙ
 норка, нутрия, бобер, мутон (от 10 тыс. руб.)
скидки каждому покупателю
 (скидки предоставляет ИП Низгуренко Г.В.)
В продаже дубленки женские и мужские
 Кредит без первого взноса до 3-х лет предоставляется банком «ОТП»
 Генеральная лицензия ЦБРФ № 2766 от 21.06.2012 г.
ХВАТИТ МЕЧТАТЬ, ПОРА ПОКУПАТЬ!
 ИП Низгуренко Г.В.

Фирма «Мишель»
 ИП Дарземанова Г.Х.
13 ФЕВРАЛЯ РДК
БОЛЬШОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ
молодежной и женской весенней
коллекции-2017: пальто-драп, интерлок,
синтепон и многое другое.
 На зимнюю коллекцию-2016 скидка 40%
 при оплате за наличный расчет;
 скидка 2000 руб. при оформлении в рассрочку.
В ассортименте головные уборы из меха, береты и
шляпки из фетра и шерсти
 Рассрочка платежа без участия банка на месте на
 3 месяца. (Скидку, рассрочку предоставляет ИП Дарземанова Г.Х.)
 При себе иметь паспорт.

ИП СОРОКИН А.С.
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ. БЫСТРО. КАЧЕСТВЕННО. НЕДОРОГО
8 952 778 13 33, 8 920 292 33 93 (Александр)

ООО «АГРОФИРМА НИЖЕГОРОДСКАЯ»
 объявляет приём работников по специальностям:
АГРОНОМ, ИНЖЕНЕР-МЕХАНИК, МЕХАНИЗАТОР
 Зарботная плата высокая. При приеме на работу собеседова-
 ние. Обращаться по адресу: г. Сергач, пос. Юбилейный, д 1А

ИП Маркелов С.А.
 с. Сеченово, ул. Советская, д 11 тел 5-28-35
 8-903-603-5000
интернет магазин
Бытовой техники
и электроники
ТЕЛЕСЕТЬ
 в наличии: НОУТБУКИ, ПЛАНШЕТЫ,
 ОРГТЕХНИКА, МОБИЛЬНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ и мн др
 Низкие цены, рассрочка, гарантия, доставка.
 наш сайт (Рассрочку предоставляет
 ИП Маркелов С.А.)
www.teleset-sech.ru

ООО «Авангард» «СТАЛЬ - ПРОФИ» (16+)
Производство профнастила С-10, С-21, МП-20,
металлочерепицы «Каскад»
 ● оцинкованный — от 198 руб. за м²
 ● окрашенный — от 243 руб. за м²;
 Изготовление листа по вашим индивидуальным размерам.
 Доставка. Производство профильной трубы 20*20 20*40;
 40*60; 60*60; Столбы заборные — 280 руб./шт.
ТЕПЛИЦЫ — от 10600 руб. Тел.: **8 952 445 31 44,**
8 952 444 44 82, факс **8(831-74) 2-69-27**
 Сайт **www.сталь-профи.рф.**

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ООО «Стади»
ПРОФНАСТИЛ НА КРЫШУ
ПРОФНАСТИЛ окрашенный на забор
 сайдинг виниловый, металлический и цокольный
 окна для крыши, ондулин, **8 951 914 10 90**
 снегозадерживающие барьеры, водостоки и т.п..

ИП РАДАЕВ М.С.
СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ,
МЕЖЭТАЖНЫЕ ЛЕСТНИЦЫ, КОЗЫРЬКИ,
КАЛИТКИ, ОГРАДЫ
8 910 885 81 63, 8 910 797 40 93

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ! ИП Прилисов
19 февраля в Сеченове, у рынка, в 8.00
ПРОДАЖА высокопродуктивных пород
КУР-МОЛОДОК (цветных, белых и рыжих, привитых)

ОТДАЕМ в добрые руки некрупных щенков. Девочки,
 5 мес., привиты, стерилизованы. Не на цепь, в дом.
8 930 717 13 12

ИП НИКОЛАЕНКО Н.Н.
17 февраля в РДК с 8 до 18 часов
впервые РАСПРОДАЖА ШУБ
НОРКА — от 60 тыс. руб., МУТОН — от 15 тыс. руб.,
ДУБЛЕНКИ — от 10 тыс. руб. (г. Пятигорск)
 Все в большом ассортименте. А также **постель-**
ное белье, пледы. МЕНЯЕМ старую шубу на
новую с доплатой. Скидка каждому покупате-
 лю (скидку предоставляет ИП Николаенко Н.Н.). Кредит на
 месте без первоначального взноса (кредит предостав-
 ляет ОАО «ОТП банк», генеральная лицензия № 2766 от 27.11.2014 г.).
 При себе иметь паспорт. Ждем вас, уважаемые покупатели!

Интернет-магазин "Техника Для Вас"

 - Бытовая, кухонная техника,
 - Газовое оборудование,
 - Компьютерная техника.
В наличии и под заказ
 с. Сеченово ул. Колхозная д. 78а
 наш сайт: **tehnika-sech.ru** 89101462171 -Евгения
С нами выгодно, удобно и надежно 0+
 ИП Спильнюк Д.С.

ООО ТД «ПЛАНЕТА»
 Оформить **РАССРОЧКУ** сейчас стало еще выгоднее
Первый взнос — от 30%, срок — до 4-х месяцев, без банка,
без переплат. Доставка, система скидок кредит (кредит предостав-
 ляет ООО МФО «Альянс-Кредит» регистрационный номер 2120552001106,
 скидки, рассрочку — ООО ТД «Планета»)
 Тел.: **5-27-11, 8 906 349 76 30, 8 904 914 89 60**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Фотопечать и гардина в подарок
 Беспроцентная рассрочка
 (рассрочку предоставляет ИП Федорова В.Л.)
Тел. 8 905 664 86 30
 ИП Федорова В.Л.

ИП КУДАШКИН А.А.
РЫТЬЕ КОЛОДЦЕВ
ПРОДАЖА Ж/Б КОЛЕЦ
 заводского изготовления с замком,
 разных размеров. Доставка.
Тел. 8 917 006 33 28

ПРОДАЖА
КУР-МОЛОДОК на рынке
 Доставка бесплатно.
 Заказ по тел.: **8 930 702 40 90**
8 904 041 45 41
 ИП Червоных В.П.

ТЕПЛИЦЫ
 Недорого.
 Доставка бесплатная
8 987 558 60 51
 ИП Андреев Д.В.

КОПКА и РЕМОНТ КОЛОДЦЕВ
КОЛЬЦА всех размеров
 Быстро. Качественно.
 Недорого.
Тел. 8 908 74 12 645
 ИП Сорокин А.С.

СПАО «ИНГОССТРАХ»
 все виды страхования
 (ОСАГО, имущество и др.)
 с. Сеченово, ул. Школьная, д. 4 А.
Тел. 8 987 558 45 55
 ИП Анучкин И.Ю.

14 февраля, во вторник, с 9.00 до 15.00, в РДК
ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА «ВИЗИТ»
В АССОРТИМЕНТЕ:
ПЛЕДЫ, ПОДУШКИ **НОСКИ, ГАМАШИ**
ПОСТ. БЕЛЬЁ **ХАЛАТЫ, ПИЖАМЫ**
ПОЛОТЕНЦА **ФУТБОЛКИ, ТРИКО**
МУЖСКОЙ и ЖЕНСКИЙ **НИЖНЕЕ БЕЛЬЁ**
ТРИКОТАЖ **и МН. ДРУГОЕ**
ДЕТСКАЯ ОДЕЖДА **ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ!!!**
 ИП Шикина Л.И.

ИП МАЛЯЕВА Н.Н.
В магазин «Детский мир»
ТРЕБУЕТСЯ продавец
Тел. 8 929 047 10 60

КУПЛЮ
КРС и шкуры
по высоким ценам.
Тел.: 8 905 010 57 57,
8 904 047 11 11 (Рома)

СКОРБИМ

Выражаем искренние соболезнования
 однокласснику Баранову Алексею
 по поводу смерти дедушки
БАРАНОВА Владимира Ивановича
 Вера, Ольга Митрофановы
 (г. Москва)

ОАО Агрофирма «Земля Сеченов-
 ская» выражает искренние соболезна-
 вания бывшей работнице Кочку-
 ровой Ольге Николаевне по поводу
 смерти

матери
 ОАО Агрофирма «Земля Сеченов-
 ская» выражает искренние соболезна-
 вания работнику Назарову Викто-
 ру Геннадьевичу по поводу смерти
матери

Коллектив филиала «Нижегород-
 ский» АО «Газпром центрэнергогаз»
 выражает искренние соболезнования
 водителю Баранову Сергею Владими-
 ровичу в связи со смертью отца
БАРАНОВА Владимира Ивановича

Выражаем искренние соболезнования
 Барановой Анне Ивановне, Здюмае-
 вой Валентине Викторовне и ее семье
 по поводу смерти брата и дяди
БАРАНОВА Владимира Ивановича
 Митрофановы

Коллектив Сеченовского РЭС вы-
 ражает искренние соболезнования
 работнице Грязновой Марине Анато-
 льевне и ее семье по поводу смерти
 дорогого человека —
мамы
 Крепитесь. Скорбим вместе с Вами.

СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ПОЛИКЛИНИКА ООО «ИДЕАЛ»
 открыла новый стоматологический кабинет на базе
БУ «Порецкая центральная районная больница»
 По доступным ценам ОКАЗЫВАЕМ КОМПЛЕКС СТОМАТОЛОГИЧЕСКИХ УСЛУГ:
диагностика; визиография зубов;
безболезненное лечение; протезирование
Тел. 8 937 395 50 90 (Лицензия Ло-21-01-001600 от 18.01.2017 года)
 Мы рады помочь вам и вашей семье в сохранении ваших зубов

Уважаемые жители и гости с. Сеченова!
ПРИГЛАШАЕМ
на выставку-продажу, а также
БЕСПЛАТНО
ПРОВЕРИТЬ ЗРЕНИЕ
И ЗАКАЗАТЬ ОЧКИ СО СКИДКОЙ 5%*
21 ФЕВРАЛЯ с 10.00 до 16.00
в ГУП АПТЕКА №19 по адресу: ул. Советская, д.7
ПОДРОБНОСТИ АКЦИИ ПО ТЕЛ.: 8 919 651 21 21
 Лицензия №ФС-99-03-002797 от 11.04.12г. выдана Федеральной
 службой по надзору в сфере здравоохранения и социального развития
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА
 *ИП Михайлов А.В. Серия 21 № 001503960 от 26 октября 2004г.

ИП АГАФОНОВ Ю.С.
КИРПИЧ
8 930 800 22 22
 керамический
 силикатный
ДОСТАВКА на МАНИПУЛЯТОРЕ

КУПЛЮ
дом в деревне до 100 тыс. руб. Можно без доку-
 ментов. Тел. **8 920 067 03 90**
дом с документами до 150 тыс.руб.
 Тел. **8 953 569 57 83**

ПРОДАЮТСЯ
однокомнатная квартира в с. Сеченове, ул. 70
 лет Октября. Тел. **8 920 065 91 41**
дом в с. В.Талызино. Тел. **8 904 049 71 85**
однокомнатная квартира в с. Сеченове, ул. За-
 речная. Тел. **8 950 625 85 84**
сукотные козы. Тел. **8 987 556 74 13**
новые ульи. Тел. **+ 7 904 784 78 83**

Выражаем глубокие соболезнования Хрущевой Валентине
 Сергеевне, дочери Татьяне и её семье, всем родным и близ-
 ким в связи со смертью мужа, отца, дедушки
ХРУЩЕВА Анатолия Николаевича
 Борисовы, Ренжины

Выражаем искренние соболезнования Хрущевой Валентине
 Сергеевне, Татьяне и её семье по поводу преждевременной
 смерти мужа, папы, дедушки
ХРУЩЕВА Анатолия Николаевича
 Крепитесь. Скорбим вместе с вами.
 Зубковы, Шатовы, Фалины, Евстифеевы, Шамковы,
 Абрамовы, Шекуновы, Гудилины, Шкулевы

Выражаем искренние соболезнования Лутохиным Елене,
 Олегу, Владиславе по поводу смерти дорогого и близкого
 человека —
папы и дедушки
Семьи Лутохиных, Козловых, Костюшовых

Коллектив ГУ УПФР по Сеченовскому району выражает
 искренние соболезнования руководителю финансово-эконо-
 мической группы Лутохиной Елене Геннадьевне в связи со
 смертью
отца

Выражаем искренние соболезнования Барановой Надежде
 Алексеевне и ее семье по поводу смерти дорогого человека
 — мужа, отца, дедушки
БАРАНОВА Владимира Ивановича
 Ваши друзья Платоновы, Девяткины,
 Карасевы, Тюрина, Кирпичева

Коллектив Теплостанского детского сада выражает искрен-
 ние соболезнования Барановым Сергею Владимировичу,
 Татьяне Александровне и их детям, Надежде Алексеевне
 по поводу смерти дорогого человека — отца, дедушки, мужа
БАРАНОВА Владимира Ивановича

Глубоко скорбим и выражаем самые искренние соболезна-
 вания Мартьяновой Надежде Николаевне и ее семье, всем
 родным по поводу смерти близкого и дорогого им человека
 — мамы, бабушки, прабабушки
ЕРОФЕЕВОЙ Прасковьи Тимофеевны
 Ерофеевы, Полстовы, Солдатовы

Выпускники 1995 года Сеченовской средней школы выража-
 ют искренние соболезнования Фокиной Наталье Алексан-
 дровне и ее семье, всем родным и близким в связи с пре-
 ждевременной смертью папы, дедушки
ПЕТРУШКИНА Александра Борисовича

Фото в журнале



В минувшее воскресенье в ТД «Планета» царил необычный оживление. Красивые, нарядные дети, вспышки фотокамер...

Оказывается, это была самая настоящая фотосессия, проводилась для детского журнала «KIDS Club». Это гляцевое издание о моде, творчестве, достижениях юных жителей страны. Выходит журнал с региональными приложениями. И всегда с его обложки и страниц на юного читателя смотрят столь же юные улыбочивые и красивые лица. А в апреле на страницах «KIDS club» будут красоваться гляцевые фото сеченовцев.

НА ФОТО: сколько усилий нужно приложить родителям, фотографу ради хорошего снимка.

Уважаемые читатели!

Если вы забыли или не успели оформить подписку на районную газету на I полугодие 2017 года, это не значит, что без «Борьбы» вы останетесь на долгие шесть месяцев.

Районка будет приходить в ваш дом с марта после оформления подписки в отделениях связи или у своих почтальонов.

Стоимость подписки: на 4 месяца – 272 руб. 36 коп.; на 1 мес. — 68 руб. 09 коп.; без доставки, т.е. вы будете сами забирать газету в редакции: 4 мес. – 220 руб., 1 мес. – 55 руб.

В только что открытом газетном киоске, разместившемся в здании «Магнита» (бывший универмаг), вы также сможете купить свежий номер «Борьбы». Первая пробная партия (50 экземпляров) была реализована. Сегодня очередной номер газеты поступит в продажу.

Будьте в курсе новостей района и страны, оставайтесь с нами!

К 110-ЛЕТИЮ Д. ШОСТАКОВИЧА

«Любите и изучайте великое искусство музыки»

Эти слова принадлежат великому отечественному композитору XX-го века Д.Д. Шостаковичу. В честь 110-летия со дня его рождения в Сеченовской детской музыкальной школе состоится концерт.

Прозвучали фрагменты симфонических произведений Шостаковича, музыка к кинофильмам. Детские фортепианные пьесы исполнили юные музыканты А. Брындин, В. Давыдов, Н. Лютянский, А. Белоусов, Е. Платонова, И. Гусев, А. Разаи. Вклад Шостаковича в развитие музыки XX-го века общепризнан как выдающийся. Он оказал существенное влияние на многих современников и последователей.

ХОККЕЙ

Взяли реванш

Очень напряженной и по спортивному зрелищной выдалась очередная игра первенства Нижегородской области по хоккею среди мужчин.

Всего спустя неделю после поражения от команды из Лыскова сеченовцы едут штурмовать Княгинино. Сборная Княгинина по праву считается одной из самых технических и тактически подготовленных команд области. Любая игра с этим коллективом сводится к столкновению мастерства и характера на льду. Потерпев поражение, крайне важно выиграть следующую игру, дабы реабилитироваться в глазах болельщиков и вернуть утраченные спортивные позиции. Понимая всю опасность противника, ХК «Сеченово» ни на шаг не отступал от плана, поставленного тренерами, и раз за разом проводил результативные атаки. Однако хозяева льда на каждый выпад соперника находили в себе силы дать достойный ответ. Забив шайбу в ворота за 20 секунд до окончания матча, сеченовцы вырвали победу, судейская бригада вынуждена была назначить овертайм. Игра проходила в равной

борьбе, но всего лишь на секунду потеряв концентрацию, хозяева льда допустили ошибку, которую наши спортсмены превратили в победный гол. По итогу матча счет на табло 4:3 в пользу ХК «Сеченово». Следующая игра турнира состоится 12 февраля на выезде в р.п. Б. Мурашкино.

М. ЛУТОХИН



Из календаря игр на первенство Сеченовского района по хоккею с шайбой

среди мужских команд в сезоне 2016-2017

14 февраля
«Факел II» – «Россия»

15 февраля
«Факел» – «Сафаджай»

16 февраля
«Авангард» – «Юность»

17 февраля
«Алатырь» – «Звездный»

Начало игр в 21.00.

Положение о проведении соревнований по охотничьему биатлону – 2017

Цели и задачи: привлечение широких слоев населения к здоровому образу жизни, популяризация зимней охоты, биатлона среди охотников.

Соревнования проводятся 25 февраля в с. Кочетовке, вдоль реки Киша, 500 метров от моста.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет главная судейская коллегия.

К соревнованиям допускаются все желающие, имеющие охотничий билет, разрешение на хранение и ношение гладкоствольного огнестрельного оружия, путевой лист на добычу охотничьих ресурсов и гладкоствольное оружие 12 и 16 калибров. Наличие разрешения и путевого листа перед жеребьевкой будет проверяться судьями соревнований.

Ответственность за жизнь и здоровье несут сами участники.

Заявки на участие принимаются с 10 до 20 февраля по тел.: **8915 947 06 78, 8930 809 94 87** (Е.Г. Наумов – председатель охотобщества). К участию в соревнованиях будут допущены граждане строго по предварительной заявке, посредством звонка или смс-уведомлением с указанием ФИО и даты рождения.

I этап соревнований:

Старт участников, согласно жеребьевке, через 1 минуту. Дистанция – 3 км (два круга по 1,5 км), лыжи охотничьи (крепления – только ремешки, лыжи с ботинками и дополнительными креплениями запрещены к использованию). После прохождения первого круга на огневом рубеже нужно тремя выстрелами поразить три мишени, соответствующие стартовому номеру участника. Мишень, размером 30 X 30 см, расположена на расстоянии 45 метров от огневого рубежа. За каждый промах прибавляется штрафной круг 150м. За нарушение правил к зачетному времени прохождения дистанции прибавляется штрафное – 1 мин. За нарушение правил обращения с огнестрельным оружием – дисквалификация.

Для участия в первом этапе необходимы охотничьи лыжи и 3 пулевых патрона. Заряжать ружье непосредственно на позиции стрельбы. Независимо от вида (одно, двух или многозарядное), оружие заряжается одним патроном для каждого выстрела. Во время прохождения дистанции оружие должно находиться за спиной.

II этап – стрельба по тарелочкам

Принимавшим участие в первом этапе предлагается выявить среди участников самого меткого по летящей цели. Дробью не крупнее № 7 на дистанции 25-35 метров

нужно поразить три тарелочки. В случае одинаковых количеств попаданий несколькими участниками победитель будет определяться количеством попаданий до первого промаха.

Все расходы, связанные с командированием участников, несут сами спортсмены.

Победитель и призеры двух этапов награждаются ценными призами и грамотами. **Главный приз – пневматическое ружье.**

Организаторы соревнований – Общество охотников и рыболовов, Администрация Сеченовского муниципального района, Администрация Сеченовского сельсовета.

Тел. для справок: **8920 014 12 86** (С.М. Малеев), **8951 906 56 27** (С.В. Чернов).

Данное положение является вызовом на соревнования

ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ:

9.00 – 10.10 – заезд участников, мандатная комиссия (регистрация),

10.30 – открытие соревнований,

10.40 – инструктаж,

11.00 – старт соревнований по охотничьему биатлону,

12.30 – старт соревнований «Стрельба по тарелочкам»,

13.30-14.00 – подведение итогов, награждение победителей и призеров.

Оргкомитет

Положение

о проведении лыжного фестиваля в рамках открытой Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России-2017»

Лыжные гонки проводятся в целях привлечения жителей района к регулярным занятиям лыжным спортом, пропаганды физической культуры и спорта, здорового образа жизни среди населения.

Соревнования проводятся 11 февраля в Мамлейской роще. Начало в 10.00. Общее руководство возглавляется на ДЮСШ.

Расходы по командированию команд на соревнования несут командующие организации. Заявки на транспорт подаются в управление образования механику В.Н. Прохорову командующей организацией. Расходы, связанные с проведением соревнований, несет ДЮСШ.

В соревнованиях принимают участие учащиеся школ Сеченовского муниципального района, трудовые коллективы. Все участники обязаны быть в спортивной форме.

Предварительные заявки на участие подаются до 10 февраля по телефону 5-26-25.

Именные заявки с расшифровкой имен подаются в судейскую коллегия в день соревнований.

Соревнования проводятся по программе индивидуальных гонок, масс-старт. **5–7 кл.:** мальчики и девочки – дистанция 1 круг; **8–9 кл.:** мальчики – дистанция 2 круга, девочки – 1; **10-11 кл.:** мальчики – 2 круга, девочки – 1. Число учащихся не ограничено. **Трудовые коллективы:** женщины – 1, мужчины – 2 круга.

Команды, занявшие 1,2,3 места в каждой возрастной группе, награждаются дипломами.

Судейство осуществляет бригада судей ДЮСШ под руководством И.А. Васенькина.

Оргкомитет

Объем – 2 печатных листа. Выходит по пятницам. Время подписания номера в печать 9 февраля 2017 г. по графику в 12.00, фактически в 15.00.
Главный редактор О.Ю. Платонова.

Адрес редакции и издателя: 607580, Нижегородская область, с. Сеченово, ул. 70 лет Октября, 12, МАУ «Сеченовский РИЦ». Тел. 5-12-80 — директор-редактор, 5-13-75 — корреспонденты, 5-13-07 — бухгалтерия, факс 8 (831 93) 5-13-07. Электронная почта: gazeta_sech@mts-nn.ru, для рекламы: borba_sech@mts-nn.ru. Набор и верстка компьютерные. Печать офсетная. Газета отпечатана с готового оригинала-макета в ООО «ИПК Мордовия» по адресу: 431816, Республика Мордовия, г. Ардатов, ул. Ленинская, д. 106.

Точка зрения авторов может не совпадать с точкой зрения редакции. Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели. Объявления принимаются заблаговременно.

ЦЕНА СВОБОДНАЯ. ИНДЕКС 51289. ТИРАЖ 3181 экземпляр. Ответственный за выпуск Е.А. Егорова. ЗАКАЗ № 6.

16+

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 52-0634 от 6 апреля 2012 г.